



Конференц-холл и выставочный центр Заппион представляет собой одно из самых значительных мест, созданных для организации конференций, экспозиций и особых мероприятий на территории Евросоюза. Эта постройка расположена в культурно-историческом центре Афин, в непосредственной близости к Национальному парку и культовым строением в честь Зевса Олимпийского.

Монументальная неоклассическая постройка Дворца Заппион утопает в зелени изумительных садов, раскинувшихся на свыше чем 200.000 квадратных метров. В них сбереглось огромное количество садовых дорожек, фонтанов и свыше семидесяти неоклассических статуй.

Замысел постройки Дворца выставок и конференций зародился еще в 1856 году. Такое намерение появилось у Евангелиса Заппиаса, который являлся видным политическим деятелем и знаменитым меценатом в Греции. Строительные работы по возведению неоклассической постройки Заппион, (чертеж которой был сделан датским архитектором Теофилом Хансеном), стартовали в 1874 году. А уже в середине осени 1888 года произошло торжественное открытие Дворца Константином под предводительством Заппиаса.

Заппион является одним из первоначальных строений в Европе, которые предусматривались исключительно для организации выставок и конференций.

В ходе Олимпиады 1896 года здание Дворца применялось в качестве «олимпийской деревни» и как зона организации состязаний по фехтованию.

В 1955 году в залах Заппион был организован показ работ величайшего художника Пабло Пикассо, а спустя семилетний период в залах дворца проходил показ работ не менее знаменитого мастера – Караваджо. Затем в 1964 году здесь была организована выставка византийского искусства. В период с 1965 по 1985 годы во Дворце происходило свыше трехсот художественных выставок.

Дворец Заппион - Гид по Греции

Автор: Administrator

30.08.2013 00:00 - Обновлено 08.09.2013 15:23

Необходимо заметить, что в стенах Дворца было заключено соглашение о вступлении Греции в Евросоюз.

Далее Дворец являлся резиденцией греческого президента в Евросоюзе. При проведении Олимпиады 2004 года тут находился пресс-центр министерства. В 2005-2006 годах в выставочном зале Дворца Заппион состоялся показ различных вещей, поднятых со дна океана, в месте крушения лайнера "Титаник".

Территория вокруг Дворца Заппиона представляет собой для местных жителей одно из популярнейших мест для совершения пеших прогулок.